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 العمومية المالية  في مقياس السداسي الثالثامتحان  حل  
 

 

 السؤال الأول:    
 

 : الخطأ إن وجد  وتبرير أجب بصحيح أو خطأ مع تصحيح
 

 يتم اشباع الحاجات العامة من خلال كل من الانفاق العام والخاص . .1
 . الانفاق العام فقطيتم اشباع الحاجات العامة من خلال 

 . يتم اعداد الميزانية العامة من طرف السلطة التشريعية  .2
 . التشريعيةمن طرف السلطة  ويصادق عليها السلطة التنفيذيةالميزانية العامة من طرف  اعداد يتم 

 الرسوم هي مبالغ مالية تفرض على كل افراد المجتمع.  .3
 ، كالرسوم القضائية . خدمة عمومية محددة بحاجة الىتفرض على الفرد  الذي يكون الرسوم هي مبالغ مالية  

 تعتبر مداخيل تأجير الأراضي الزراعية للدولة من إيرادات الدومين العام  .4
 .إيرادات الدومين الخاصتعتبر مداخيل تأجير الأراضي الزراعية للدولة من 

 تفرض الضريبة لتحقيق اهداف عامة محدد. .5
 . بتحقيق منفعة محددةربطها  ولا يمكن أهداف عامةتفرض الضريبة لتحقيق 

 

 السؤال الثاني:   
 

 لماذا تصنف المبالغ المفروضة على نظافة الحي ضمن الرسوم وليس الضرائب؟ 
 

الاستفادة  تدفع مقابل  لأنها مبالغ   تصنف المبالغ المفروضة على نظافة الحي ضمن الرسوم وليس الضرائب 
  .تدفع دون مقابل محدد ، وهي تنظيف الحي، في حين أن الضرائب من خدمة محددة

 - أم البواقي – جامعة العربي بن مهيدي 
 التجارية وعلوم التسيير العلوم كلية العلوم الاقتصادية و 

 علوم التسيير قسم  
 

 2023/2024السنة الجامعية: 
   المستوى: سنة ثالثة ليسانس

 ساعة ونصف المدة: 
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 السؤال الثالث:    
 

 .إيرادات الدومين الخاص  ايهما أهم؛ إيرادات الدومين العام أم الخاص؟ وحدد باختصار مصادر وضح باختصار
 

تكون من إيرادات الدومين العام، إذ أن الاستفادة من الدومين الخاص    يرادات الدومين الخاص أهم وأكبرا
الخاص   ، وتتمثل مصادر الدومينتكون بشكل مجاني او رمزي فقط  التي  ، عكس الاستفادة من الدومين العامبمقابل

 في:
 إيرادات الأملاك العمومية .1
 إيرادات الأنشطة والصناعات الاستخراجية  .2
 إيرادات الأنشطة الصناعية، التجارية والخدماتية  .3
 إيرادات النشاط المالي  .4

 
 السؤال الرابع:    

 
 الاثار السلبية التي قد تترتب عن الإصدار النقدي؟ماهي 

 في: الاثار السلبية التي قد تترتب عن الإصدار النقديتتمثل أبرز 
 التضخم النقدي .1
 ارتفاع الأسعار  .2
 انخفاض قيمة العملة الوطنية .3
 الشرائية للعملة المحلية وضعف القوة الشرائية للمواطن ضعف القدرة  .4
 تأثير سلبي وخطير على أصحاب الدخول الثابتة  .5
 خلق عجز إضافي للميزانية  .6
 انخفاض قيمة العملة الوطنية أمام العملات الأجنبية  .7

 

 

 

 

 

 

 د.سرارمة مريم   


